День защиты детей, приходящийся на первый день лета — один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Традиционно ярким и насыщенным получился праздник «День защиты детей» проведенный работниками Поломошинского детского сада и местного Дома Культуры для всех детей с. Поломошное. Подготовка к празднику заняла немало времени: был разработан сценарий, приготовлены призы (в этом году их было особенно много от Единой России, администрации сельского поселения, Дома Культуры, предпринимателей)

Ранним утром со сладкими подарками в гости к малышам в детский сад пришли выпускники 9 класса Поломошинской средней школы «Молодая гвардия» с депутатом районного совета Плохотных Еленой Геннадьевной. Молодогвардейцы напомнили всем взрослым и детям что праздник 1 июня — это призыв ко всем людям на планете не забывать о правах детей на жизнь и счастливое детство. Дети исполнили гимн России, закрепили знания о своей малой Родине, пели, плясали, отгадывали загадки, читали стихи, танцевали. Никто не остался равнодушен: смех, улыбки детей сопровождали весь праздник.



В 10-30 дети отправились на центральную площадь где их ждал праздник подготовленный работниками детского сада и Дома Культуры. В этот день дети смогли реализовать все свои желания и возможности: поиграть в подвижные игры, потанцевать, попеть, порисовать на асфальте. Досуг прошел весело, динамично, дружно очень интересно.

